



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Красноярском крае местный житель осужден к пожизненному лишению свободы за убийство семьи из трех человек

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора в отношении 31-летнего жителя города Норильска, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного пп. «а», «в» и «к» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство 2 и более лиц).

Следствием и судом установлено, что 1 апреля 2016 года в городе Норильске были обнаружены тела трёх человек: 31-летнего мужчины, его 28-летней жены и 3-летнего ребенка. Накануне убийства супруги вернулись из отпуска, но перестали выходить на связь с близкими. Обеспокоенные соседи обнаружили, что заперта дверь квартиры, где проживала семья, и обратились в правоохранительные органы. Полицейские вскрыли квартиру и обнаружили, что все члены семьи мертвы. В результате следственно-оперативных мероприятий был установлен и задержан 29-летний мужчина, проживавший по соседству с супругами.

По данным следствия, 28 марта 2016 года он на почве ревности к своей соседке решил совершить убийство её супруга, однако сама женщина с ребенком также оказались в квартире. Чтобы скрыть следы преступления, мужчина с помощью ножа и металлического проката убил обоих супругов и их дочь, а после убийства скрылся с места происшествия.

В рамках расследования уголовного дела следователями была проделана значительная работа: опрошено более 350 свидетелей, проанализировано около 100 образцов биологического материала от лиц, проверявшихся на возможную причастность к совершению преступления, было назначено и проведено 26 экспертиз, в том числе молекулярно-генетические, судебно-медицинские, дактилоскопические, психолого-физиологические, трасологическая и другие. Кроме этого были изъяты видеозаписи камер уличного наблюдения, размещённых в районе, где было совершено убийство.

На основании обвинительного вердикта коллегии присяжных заседателей приговором суда мужчине назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

15 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1234898>